



Муниципальный район «Цумадинский район» МКУ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»

368900, РД, Цумадинский район, с. Агвали, тел.: 89604141856

20.06.2024 г.

№ 01-01/24-100

Аналитическая справка

по результатам мониторинга развития добровольчества
(волонтерства) среди обучающихся в общеобразовательных учреждениях Цумадинского
района.

В целях реализации плана основных мероприятий по воспитательной работе, намеченных на 2024 год, проведена определенная работа. Во всех образовательных организациях составлены планы работы волонтерских центров на 2023-2024 гг.

В рамках реализации планов активно проводятся различные мероприятия, акции волонтерского движения (приложение 1, в разрезе одной школы). Численность участников волонтерского движения на 2023-2024 уч. год составляет 1286 человек и это число ежедневно растет. На 2024-2025 уч. год насчитывается 1532 учащихся волонтеров. Волонтерское движение в Цумадинском районе представлено разнообразными направлениями: социальное волонтерство, экологическое волонтерство, событийное волонтерство, спортивное волонтерство, культурное волонтерство, медиаволонтерство, патриотическое волонтерство, волонтеры Победы, волонтеры-медики, волонтеры ЗОЖ и другие.

Начальник МКУ «УО»
МР «Цумадинский район»

З.А.Абдусаламова



Исп.: Газиева Б.Д.

Тел.: 8(966)0000527

Волонтерская группа «Новое поколение»
МКОУ «Тиндинская СОШ» под руководством заместителя директора по ВР Маймунат
Гаджиевой.

В сентябре 2022 года в МКОУ «Тиндинская СОШ» в ряды волонтеров вступили учащиеся 5-х классов. Руководителем группы «Новое поколение» стала - заместитель директора по ВР. С ноября 2022 года по декабрь 2022 года нами было проведено много мероприятий по всем направлениям волонтерской деятельности.

- Акция ко Дню матери - были посещены на дому мамы чьи дети находятся в зоне боевых действий СВО, многодетные мамы, а также учителя, находящиеся на заслуженном отдыхе. В декабре проведена акция «Знаю! Поддерживаю! Присоединяюсь!», посвященная Дню борьбы со Спидом. 12 декабря - акция ко Дню Конституции РФ. Конкурсы, посвященные Новому году.

8 февраля 2022 года - линейка, посвященная Дню юного героя-антифашиста.

Апрель 2022 года экологический марафон «Сохраним природу Цумадинского района в чистоте и порядке» совместно с директором Молодежного центра МР «Цумадинский район» Даагат Абдулбасировым.

С 22 по 28 апреля 2022 года приняли активное участие в республиканской акции «Неделя добра», в рамках которой были проведены следующие мероприятия:

■ Экологический десант ко Дню Земли

■ Уроки добра «Чтобы радость людям дарить, надо добрым и вежливым быть»

■ Экологическая акция по сбору и утилизации использованных батареек «Батарейки! Сдавайтесь!»

■ Спортивная акция по пропаганде здорового образа жизни «Здоровым быть модно!»

■ Благоустройство мест памяти, мемориальных памятников в рамках акции «Дорога к обелиску»

■ Акция «Молодежь против наркотиков!»

Ну и конечно, самый главный праздник страны - День Победы:

«Бессмертный полк», «Парад Победы», «Георгиевская ленточка», «Уроки мужества».

Также волонтеры стали участниками «Бессмертного полка» в г.Махачкале.

30 мая 2022 года - экологический субботник по очистке берегов реки Акташ совместно с лесничеством района, а также работниками Министерства экологии и природных ресурсов РД.

31 мая 2022 года - День Защиты детей - был организован концерт для детей, где активисты волонтерской группы были награждены грамотами.

12 июня 2022 года - акция ко Дню России.

Сентябрь 2022 года - Неделя профилактики терроризма и экстремизма.

29 сентября 2022 года - Всемирный день сердца.

1 октября 2022 года - Акция ко Дню пожилых людей.

5 октября акция ко Дню Учителя - посещение на дому не работающих учителей-пensionеров.

16 ноября 2022 года в МКОУ «Тиндинская СОШ» был успешно реализован социальный проект школьного волонтерского отряда «Новое поколение» под руководством Маймунат Гаджиевой. В рамках акции «Мир спасёт доброта» был проведен благотворительный концерт под названием «Пусть всегда улыбаются дети».

В МКОУ «Тиндинская СОШ» с 19.11 по 28.11.2022г. успешно прошла акция «Посылка солдату», в которой приняли участие учащиеся, родители и учителя школы. Это мероприятие очень важное для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом. Ребята понимали, что эта акция — это наш гражданский долг перед теми юношами, которые день и ночь несут службу, защищая мир и покой в нашей стране. Наряду с продуктами питания, предметами личной гигиены в посылки были вложены коллективные письма классов.

В МКОУ «Тиндинская СОШ» провели Акции «Волшебства новогодней поры».

Новый год для детей — это пора сказок и чудес. В это время дети ждут прихода Деда Мороза, Снегурочки и, конечно же, подарков.

Ребята вместе со своими классными руководителями проявили невероятную фантазию при оформлении кабинетов. Во всех учебных классах ощущалось приближение волшебного праздника.

В мероприятии приняли участие волонтёры школы, в рамках которой были проведены уроки добра, новогодние представления на дому для детей с ограниченными возможностями, оказание помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, посещение семей родственники которых находятся в зоне боевых действий.

Школьники также провели акцию «Мы рядом», написали письма для наших военнослужащих, которые сейчас находятся в зоне проведения СВО. В рамках акции подготовили подарки детям из семей, родственники которых находятся в зоне боевых действий.

Волонтеры поздравили своих младших товарищей с наступающим Новым годом и пожелали массу позитивных эмоций